

村卫生室、社区卫生服务中心取消单日门诊限额 二级医院限额由120元提高至150元

新农合补偿步步高 参合农民得实惠

聚焦实事工程进展

□记者 石思嫣

本报讯“老人生病全家忙,老人生病全家累。”这是昔日流传在崇明农村的一句顺口溜,意思是,家中老人一旦生病住院或生大病,便成了困扰农村家庭的一个难题,有的家庭甚至因病致贫。不过,近几年这一情况明显好转,由于新型农村合作医疗(以下简称新农合)的有力推行,农民实现了“小病不拖,大病不扛”的美好愿望。

陈善祥今年67岁,家住新河镇新海村,多年前被查出患有尿毒症,每个月需要做好几次血透,花费近万元。这对一个普通的农村家庭来说,无疑是一个很大的负担。“每月我和老伴的养老金总共加起来才1140元,若没有新农合的医疗保障,看这病就算花掉家里全部积蓄也不够啊。”陈善祥说。老陈给记者算了一笔账,去年一整年的医药费总额达10万多元,除了获得新农合基本医疗保险6万元补



▲港西镇双津村卫生室村医正在为村民测量血压(□记者 张峰 摄)

偿外,还享受到2万多元的新农合“二次补偿”以及民政补助,总共报销比例逾7成。

陈善祥口中的“二次补偿”,是2010年来本县实施的“大病减负”补偿政策,主要针对患有各类恶性肿瘤、尿毒症、肾移植术、血友病患者以及重症精神病者的参合对象,在享受到新农合基本医疗保险补偿后,还可享受

到的“福利”。根据此补偿政策,当年累计自付政策范围内费用仍超过本县农民上一年人均可支配收入的,对超过部分给予70%补偿,最高减负封顶补偿8万元。

“福利”还不止于此。记者从县卫生部门获悉,相比去年,今年的新农合政策有多方面的变化,一是筹资水平进一步提高。今年人均筹资为1780

元,比去年增加230元,增幅为14.8%。二是取消了村卫生室40元单日门诊限额、社区卫生服务中心120元单日门诊限额,二级医院限额由120元提高到150元,住院封顶也由6万元提升至8万元。

新农合是国家医保改革政策的重要组成部分,也是上海市新一轮医改的重要内容。崇明县作为上海市最早试点建立新农合制度的区县之一,于1997年开始启动“新农合”筹建,始终将其作为一项“民心工程”来抓,强化资金筹措和管理力度,提高医疗服务水平,农民看病难、看病贵的问题得到了基本缓解,有效减轻了农民负担,缓解了因病致贫和返贫状况,农民对新农合制度满意度也在不断提升。

据统计,今年1至8月,全县新农合共计补偿门诊费用9747.2万元,受益218万人次;住院补偿费用18555.9万元,受益4.6万人次,其中住院补偿达到5万元以上,受益205人次,金额1282.8万元。

此外,县卫生部门还提醒广大农村参合人员一定要注意参合时间节点,并仔细阅读《2014年新农合政策解读》宣传手册。

4月1日起,本市城乡低保标准再提高

□记者 石思嫣

惠及民生的好消息不断传来,从今年4月1日起,本市城镇居民最低生活保障标准从每人每月640元调整为每人每月710元,提高10.94%;农村居民最低生活保障标准从每人每月500元调整为每人每月620元,提高24%。今年低保标准增加的幅度比较大,尤其是农村低保标准是历年来增幅最高的一次。

低保家庭的标准如何掌握

从今年4月1日起,本市申请低保家庭的认定标准按照《上海市城乡居民最低生活保障申请家庭经济状况认定标准》(沪府办发〔2014〕16

号)的规定执行。即:同时符合下列标准的本市城乡居民家庭,可申请最低生活保障:

(一)申请家庭月人均收入低于本市同期城乡居民最低生活保障标准。

(二)3人户及以上家庭人均货币财产低于3万元(含3万元),2人户及以下家庭人均货币财产低于3.3万元(含3.3万元),并随本市经济社会发展适时适度调整。

(三)申请家庭成员名下无生活用机动车辆(残疾人用于功能性补偿代步的机动车辆除外)。

(四)申请家庭成员名下无非居住类房屋(如商铺、办公楼、厂房、酒店式公寓等),但有“居改非”房屋且兼作家庭唯一居住场所的除外。

(五)城镇居民申请家庭成员名下仅有1套住房或无房,或者有2套住房

但人均建筑面积低于统计部门公布的上年度本市人均住房建筑面积。上述住房包括商品住房、售后公房、老式私房、实行公有住房租金标准计租的承租住房、宅基地住房。

农村居民申请家庭除宅基地住房、统一规划的农民新村住房外,家庭成员名下无其他商品房。

以上标准,自2014年4月1日起试行,有效期至2019年3月31日。

办理居民低保需哪些申请手续

申请低保救助,由户主向户籍所在地的街道(乡镇)社会救助事务管理所提出书面申请。为方便群众申请,受理窗口一般都设置在街道、乡镇社区事务受理中心。受理的地点、联系电话等可向户籍所在地居民委员会

咨询。

申请低保救助,申请人须如实填报个人或家庭有关情况,并根据救助机构的告知事项,提供有关证明材料。

街道(乡镇)社会救助事务管理所在收到救助申请以及相关证明材料后,对申请人所填报的有关情况以及申请家庭的实际生活情况进行核查,并提出核查意见;再由街道办事处、乡镇人民政府在收到申请30日之内,对申请作出准予救助或者不予救助的决定。决定批准的,通知当事人办理领取手续,并报送区、县民政部门备案;决定不予批准的,书面通知申请人,并说明理由。

如读者尚有疑问,请拨打咨询电话:59612905(崇明县民政局社会科)。

振华重工长兴热浸镀锌项目环境影响评价公示

本项目位于上海市崇明县长兴镇凤滨路666号振华重工长兴分公司生产基地内。该项目总建筑面积6950m²(含辅助设施),采用热浸镀锌工艺,对岸边集装箱起重机的栏杆、梯子平台进行防锈处理,年加工能力为1.5万吨。本项目建设符合国家和上海市产业政策,符合区域环境保护要求。项目排放的废水经预处理后达到纳管标准排放,不影响地表水;废气经处理后达标排放,不改变当地环境质量等级;厂界噪声可以满足标准要求,固体废物全部做到资源化、无害化和减量化处置。环境风险可控。本项目在落实本报告提出的环境影响缓解对策措施和建议的前提下,本项目从环境保护角度看是可行的。现根据《环境影响评价法》,征求民众对本项目在环境保护方面的意见和建议,联系方式:上海振华重工(集团)股份有限公司长兴分公司,周先生,上海市东方路3261号,电话:021-31192810;上海市环境科学研究院,苏工,上海市钦州路508号,电话:021-64085119-2617。项目更多信息详见上海环境热线网站(<http://www.envir.gov.cn/docs/2014/20140919824.htm>)。

遗失启事

向贵华遗失货物运输从业资格证件:310000020112318400

上海市崇明县裕安镇建辉旅社遗失营业执照副本:310230600076363
上海市崇明县海城电瓶车商店遗失营业执照正副本:310230600353094

卢兆斌遗失营业执照:310230600089709

上海振新杂货商店遗失个体工商户营业执照副本:310230600246832

上海市崇明县天天通讯器材店遗失营业执照:310230600256624

上海波隆冷链物流有限公司遗失道路运输证:沪D55382

上海峻高运输服务有限公司遗失道路运输证:沪AQ3228

房产百事通(五)

外籍华人要出售房产怎么办?

问:房产百事通,你好!我表姐有一套坐落在静安区的住房,这套房屋是我表姐在2004年购买的,现在我表姐已经定居在美国,持美国护照,她打算卖掉此房产,但是因病无法回国亲自办理相关出售事宜,是否可以由我代为办理呢?手续上跟一般的房屋过户有什么区别吗?

读者江女士

【热线解答】

答:江女士,你好!你的来信收到,就你提到的你表姐这种情况要出售房屋的过户手续,经咨询相关部门后现解答如下,供你参考。

你表姐可以委托你在上海出售她的房产并代办过户手续,但是根据本市房地产登记的相关规定,自然人处分(转让、抵押)其拥有的房地产申请登记,确需委托的应当提交有

关委托书的公证文书,因此你表姐需要出具一份委托书并对其进行公证。

另外,因为你表姐现在已是外籍人士,根据规定,依据有关合同申请房地产登记,一方当事人属于外国自然人、华侨(包括居住在境外持有中国护照无国内身份证明者)以及港、澳、台居民的,应当向登记机构提交合同公证文书,因此签订的房地产买

卖合同也需要公证才能办理过户手续。

当然,在具体办理房屋过户手续时,可能还会涉及到国外公证文书的认证问题、提交中文译本等问题,建议你到房屋所在区的房地产交易中心详细地咨询一下,以免将来办理具体手续时有所疏漏。

本栏目由县房地产交易中心协办
提供咨询热线:962269

沪上首个房车营地崇明开营

(上接1版)房车生活是否方便?记者走进最宽敞的一辆房车,如厕、洗澡、看电视、无线上网、会客休闲、睡觉等设施一应俱全。考虑到安全因素以及车内没有安装抽油烟设备,营地不允许客人在房车内烧煮饭菜;不过,游客可以自带或者租赁营地的设

备进行烧烤,或是到景区的餐厅就餐。其余时间,还可以在营地垂钓,畅享休闲生活。

如何入住房车营地?崇明旅投公司相关负责人告诉记者,目前,该公司官网和上海旅游网,以及驴妈妈网站、携程网等都推出了崇明房车营地预约

通道。目前的价位为每辆车每晚1580元和1280元两种,1580元价位的一辆房车,最多可住五六人,包括上下铺、沙发床等,而1280元价位的一辆房车,最多可住3人。自驾房车入住营地的价格目前没有最后确定,但预计最高不会超过200元一晚,营地将免费供水供电。

目前,房车旅行已成为国际流行

的休闲度假旅行方式之一。但我国现阶段房车旅游,主要以房车旅游俱乐部的形式向旅游者推广,专门购买者很少。截至2013年,我国房车保有量约为15000辆。去年国务院办公厅印发《国民旅游休闲纲要》,提出要支持汽车旅馆、自驾车和房车营地等旅游休闲基础设施建设。可以预见,房车旅游未来有望迎来爆发增长。